

宣传阐释精神文明创建:文明单位创建

文明单位创建是群众性精神文明创建活动的重要内容,是新时代党的群众工作的重要载体,是加强和改进基层思想政治工作的重要抓手,是基层单位干部群众共建共治共享、建设美好生活的有效途径,是加强单位精神文明建设的重要载体。文明单位创建有力促进各行各业加强道德建设、规范行业行为、提高服务水平、树立行业新风、塑造良好形象。

文明单位创建要求?
文明单位创建要着力提高员工素质,涵养职业操守,培育职业精神,完善规章制度,树立行业新风。重点推动与群众生活关系密切的窗口行业的文明创建工作,开展具有行业特色、职业特点、工作特性的创建活动,自觉承担社会责任,着力树立良好形象,确保提供文明优质服务。要顺应经济结构、社会组织、就业方式的深刻变动,推动文明单位创建覆盖到新经济组织和社会组织。

金湖县文明单位创建成果
金湖县深入学习贯彻党的二十大精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,持续深化文明单位创建,进一步扩大文明单位创建覆盖面和影响力。全县现有获评省文明单位24个,市文明单位26个,县文明单位50个。

省级文明单位风采展示:中国邮

政集团有限公司江苏省金湖县分公司



近年来,金湖县邮政分公司在全体职工努力下,认真学习贯彻落实总书记系列讲话精神,文明创建信心更足、思路更清、方向更明。思想道德教育、管理服务创新、社会责任履行、单位文化建设、创建活动深入开展,取得长足的进展,走在全省同行前列。

提高认识,强化责任,开展思想道德教育

金湖县邮政分公司坚持把政治建设摆在首位。强化政治理论学习。深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,加强新时代中国特色社会主义思想和不忘初心、牢记使命主题教育,开展社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育,时刻用政治武装头脑,提高员工思想道德认识,使得思想道德教育工作硕果累累,相关工作经验被各级媒体用稿年均达百幅。从健全组织、完美制度入手加强党建工作,进而党组织与党员队伍在经营、管

理、服务中发挥了积极作用。深入开展社会主义核心价值观教育实践活动,随处可见社会主义核心价值观的宣传牌。在选树道德建设先进典型方面,选树了王守海、王丽娟、乔晓飞等一批被集团、省、市邮政公司表彰的服务能手之外,产生了甘于奉献的江苏省十佳文明职工姚城民、坚守岗位疫情防控先进个人高斌、高斌、乐于助人的五一巾帼标兵王丽娟等。

组建队伍,积极参与,重视社会责任履行

金湖县邮政分公司“江苏金湖有情有意志愿者服务队”志愿者队共有76名志愿者,占职工总人数30%以上。在履行社会责任方面,公司主要领导多次带队积极开展文明共建,通过提供人力、财力、物力,积极参与水利建设与田间管理扶贫、党建、综治平安等工作。踊跃参与地方政府部门开展的“献爱心、送温暖”活动,累计捐赠慈善资金近4.5万元。积极组织职工参加无偿献血活动。全县42条邮路建成“爱心邮路”,公司每年提供2000元经济支持每位投递员。在此基础上,全县20个服务网点建成爱心驿站,过行人随时进门享受热水供应、座椅休息、电视观看、免费上网。公司还大力推进劳动关系的和谐,从工会、职代会等民主管理制度的健全上,保障职工合法权益。同时依法按比例妥善安排残疾人就业。“倡导节约与反对铺张浪费”,在城乡

邮政职工食堂张贴了《邮政职工文明就餐公约》。为积极参与文明城市创建,我公司对沿街邮政服务网点统一配置了LED电子屏,热情宣传文明城市创建口号。在单位办公大楼,专门配置用于文化建设的LED电子屏,公司经营、管理以及涉及职工切身利益的大事要事及时公开,并且及时宣传报道职工中的文明人文明事,激发职工争先创优热情。

公司精神文明重在领导高度重视下,与业务工作同部署同推进,有目标、计划、要求、措施,得到干部职工的广泛参与。



全国文明城市创建

端牢中国饭碗 建设农业强国

银棉金稻千重秀,丹桂小菊万径香。大美丰收季,我们迎来了世界粮食日。眼下正值秋收时节,五彩斑斓的丰收画卷在广袤田野铺展,秋粮收购也正有序推进。粮食安天下,二十大报告提出,加快建设农业强国,中央农村工作会议再次强调,全面推进乡村振兴、加快建设农业强国。农业基础地位任何时候都不能忽视和削弱,手中有粮、心中不慌在任何时候都是真理。

强国必先强农,农强方能国强。农业强国是社会主义现代化强国的根基。习近平总书记指出:没有农业强国就没有整个现代化强国;没有农业农村现代化,社会主义现代化就是不全面的。农业是近两亿人就业的产业,农村是近5亿农民常住的家园,只有把农业农村搞好了,广大农民安居乐业,他们才有充足的获得感、幸福感、安全感;只有农业强了,农产品供给有保障,物价稳定、人心安定,经济大局才能稳住;只有农业强起来,粮食安全有完全保障,我们稳大局、应变局、开新局才有充足底气和战略主动。

无农不稳,无粮则乱。建设农业强国,首要是粮食和重要农产品供给保障能力必须强。这些年,我们依靠自己的力量端稳中国饭碗,我国粮食生产实现“十九连丰”,总产量连续8年保持在1.3万亿斤以上,中国人的饭碗端得更牢了。现在,粮食需求刚性增长,端牢饭碗的压力大。必须全方位夯实粮食安全根基,坚持最严格的耕地保护制度,牢牢守住18亿亩耕地红线既要抓物质基础,强化藏粮于地、藏粮于技,也要抓机制保障,做到产能提升、结构优化、韧性增强、收益保障、责任压实。

农业科技,让农田变金田。建设农业强国,农业科技必须强。科技创新是农业强国的核心要求。当前,我国农业科技创新整体迈进了世界第一方阵,2022年全国农业科技进步贡献率达62.4%。可以说农业科技自立自强迈出坚实的一步,但同世界先进水平相比还有不小的差距。要紧盯世界农业科技前沿,大力提升我国农业科技水平,加快实现高水平农业科技自立自强,加快成果转化,把论文写在大地上,创新市场化农技推广模式,打通科技进村入户“最后一公里”。

农业因人类定居而兴,村落因农事活动而聚。农业强国,农村现代化必须强。农村现代化是建设农业强国的内在要求和必要条件,建设宜居宜业和美乡村是农业强国的应有之义。农村现代化这条“金扁担”,一头挑着“绿水青山”,一头挑着“金山银山”;一头连着国家的“粮袋子”,一头连着农民的“钱袋子”。如何挑起农村现代化的“金扁担”?核心是发展特色产业和壮大农村经济,必须深化农业供给侧结构性改革,加快农业增效升级,实现农村一二三产业有机融合,强龙头、补链条、兴业态、树品牌,推动乡村产业全链条升级,让农村更好的服务于城市,实现城乡一体化发展。

“五谷者,万民之命,国之重宝。”只要坚持农业农村优先发展,做实强农文章,加快建设农业强国,不断推动从粮食生产大国向粮食产业强国迈进,我们就一定能在丰收的田野上绘就“稻梁丰硕,猪肥鸡壮”的民生富景图,让“中国饭碗”装得更满、端得更牢、成色更足。(中共金湖县委党校 王静平)



宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想

道路施工通告

为了改善市民出行条件,现对共闵线进行提档升级施工,为确保施工质量和安全,将对该路线实行全封闭施工。

现公告如下:
一、施工范围:共闵线K0+119.016-K2+500.000段(石港大桥-金湖大桥东桥头),全长约

2.38km。
二、施工时间:2023年10月14日至12月30日。
三、施工期间,除本工程车辆

外,其他一切车辆、行人不得在该段道路内通行。否则由此产生的一切后果,将由车辆和行人负责。请过往车辆及行人谨慎绕行。在此,

对施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

金湖县交通运输综合行政执法大队
金湖县公安局交通警察大队
2023年10月12日

红领巾的旅行(一)

今天一大早,主人就一咕噜从床上爬起来,把我带在了脖子上。吃完早饭,我们就高高兴兴的出门了。

上了大巴车,主人在和邻座的一个女孩说话,我看着窗外碧波荡漾的稻田,或是高高矮矮的老房子,心中蒸腾起一种莫名的期待。我粗略计算了一下,这辆车上大概有三四十个我的同胞兄弟姐妹们,我们是国旗的一角,我们都肩负着巨大的使命,我们是中国少先队的象征。

当我正陶醉在美景之中时,车到站了。一座不算大的建筑,立在我们眼前,上面清晰的刻着勉励农村年轻人奋进的话语,我知道了,这就是金南兵工馆。我们拐了个弯,看见了正门,门口

红领巾的旅行(二)

立着一些青铜雕像,雕刻的是金湖人民治理淮河的场景,你看它们栩栩如生:有的用扁担挑着一箩筐一箩筐的泥土,汗如雨下;有的用铁锹在挖着水道,看起来非常费力;还有的在拉着好几筐石头,脖子上挂着一毛巾。走进场馆,一阵凉意扑面而来,这与外面的骄阳似火截然不同,主人一听到指令就欢呼一声,带着我开始游览了。哇!又看见雕像了,我忍不住想欢呼一声,因为那说不出什么材质的雕像,简直就像要活过来一样,连头发丝都呈现出那种蓬头垢面的感觉。我仿佛真得看见吴运铎先生坐在那里,眼睛上蒙着纱布,左手缠着长长的绷带,已经被鲜血染红。主人不得已从“他”后面走过,经过“他”身后时,我连大气也不敢喘,生怕吴运铎先生会突然转过头来呵斥我

红领巾的旅行(三)

们打扰了他的工作。除了吴运铎先生,还有许许多多也是忙于枪弹制造的同志们。
参观完这些威严的雕像,我才注意到四周有许多知识牌,它们诉说着关于吴运铎先生和金湖的故事。仔细阅读了这些文字后,我们来到了一个比较宽阔的模拟场馆。按下电子屏幕上的按钮,投影仪就会准确无误地与壁画配合,还原金沟保卫战的情景。
接下来,在兵工馆的大屏上,我们又了解了更多金湖的革命英雄。最后,在合影留念后,我们就回到了车上,随着车子一摇一摆的韵律,出发去往下一个目的地——黄庄。

红领巾的旅行(四)

哪哪,黄庄到了。只见一间间古色古香的小房子,整齐的排列在道路的一边,另外一边则是青青草地,一朵朵颜色各异的娇柔花儿点缀其间。顺着小路往前走,越往前越有一种曲径通幽的意境。直到看见秋千、独木桥、蹦床、滑梯和水车,我的心中那种意境才破灭,但取而代之的却是一种说不出的快意和熟悉感。
来到游客中心观看了解说视频,我和主人才知道,在这里数传统挂面和莲湘舞最为有名。出了游客中心,我们参观了一个颇有年代感的小屋,小屋的墙上绘有金湖人民治理淮河的场景,还有毛主席的亲笔题词:一定要把淮河修好。小屋里有各行各业人士捐赠的传家宝,大约都是上个世纪的旧物件,什么碗啦,照片啦,录音机

红领巾的旅行(五)

啦……甚至还有一辆自行车,自行车的坐垫都翻了起来,里面的填充物轻轻一拍,便会漫天乱飞。
随后,老师带我们进了一个亭子,美其名曰:乡贤议事亭。在那里,老师给主人和她的朋友们分发了一些大饼,让我们体会当年红军将士们在长征中的辛苦。
主人说面饼虽然谈不上难吃,但和她平时吃的饭菜完全不同。品完大饼,我们便去了来时看见的游乐园,其他同学像旋风一样,从我和主人身边跑过,几乎全部挤在了蹦床上,只有我和主人慢慢悠悠地去了秋千那。
就在主人的屁股准备坐到秋千上时,她忽然惊叫了一声,向旁边跳开。我顺着她的目光看去,原来是一



乡村振兴系列贷 | 全民贷

全民来享福 为爱不等贷

全民贷,金湖人皆可贷!

贷款对象:本省范围内拥有大产权房或社保连续缴纳2年以上
或在我行开通ETC业务的本地户籍的个人客户。

信用发放 线上申请 手指一点 即可到账

扫码即可申请